
 
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  

Р І Ш Е Н Н Я 

   

Про надання дозволу КП «Благоустрій» на видалення зелених та сухих 

насаджень 

 

Керуючись підпунктом 7 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтею 28 Закону України «Про благоустрій населених 

пунктів», Порядком видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених 

пунктах, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2006 

року № 1045, з метою санітарної обрізки, знесення аварійних, фаутних, сухостійних 

дерев, беручи до уваги акти обстеження зелених, сухих насаджень, що підлягають 

видаленню, виконавчий комітет Арцизької міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати дозвіл Комунальному підприємству «Благоустрій» та видати ордер 

на: 

обрізку сухих гілок одного дерева (верба) по вул. Свободи біля будинку № 26 в 

м. Арциз; 

видалення одного аварійного дерева (берест) по вул. Вокзальна біля будинку 

№ 43 в м. Арциз; 

видалення трьох сухих дерев (тополі) по вул. Соборна біля будівлі № 27 «б» в 

м. Арциз; 

видалення чотирьох сухих дерева (1 ясень, 2 берести, 1 в’яз), одного 

аварійного фаутного дерева (верба), обрізку сухих та аварійних гілок п’яти дерев (2 

ясені, 2 берести, 1 верба)  по вул. Свободи від № 97 до № 107 «а» в м. Арциз; 

обрізку аварійних гілок одного дерева (берест) по вул. Соборна біля будинку 

№ 58 в м. Арциз; 

обрізку сухих та аварійних гілок двох дерев (берести) по вул. Добровольського 

біля будівлі № 7 в м. Арциз; 

обрізку аварійних гілок одного дерева (горіх) біля багатоквартирного будинку 

№ 3 «а» по вул. Преображенська в м. Арциз; 

видалення двох сухих дерев (вишня, береза), обрізку сухих гілок одного дерева 

(яблуня) біля багатоквартирного будинку № 4 по вул. Преображенська в м. Арциз; 

видалення двох сухих дерев (тополя, слива), обрізку сухих та аварійних гілок 

двох дерев (тополя, берест) біля багатоквартирного будинку № 7 по вул. 

Преображенська в м. Арциз; 

видалення трьох сухих дерев (тополі), одного аварійного дерева (берест), 

обрізку аварійних гілок одного дерева (тополя) на території Арцизького ОЗО № 1 - 

ліцею по вул. Будівельників, 15 «г» в м. Арциз; 

видалення шести сухих дерев (яблуні) по вул. Калмикова біля 

багатоквартирного будинку № 16 в м. Арциз; 



видалення чотирьох сухих дерев (клен), обрізку аварійних та сухих гілок семи 

дерев (6 берестів, 1 ясень) по вул. Калмикова біля будівлі № 23 «а» в м. Арциз; 

видалення одного сухого дерева (тополя) по вул. Калмикова біля 

багатоквартирного будинку № 25 в м. Арциз; 

видалення одного сухого дерева (черешня) по вул. Калмикова біля 

багатоквартирного будинку № 30 в м. Арциз; 

видалення одного сухого дерева (ясень) в парку по вул. Лінія 6 кут вул. Лінія 9 

в м. Арциз; 

видалення трьох аварійних дерев (берест) на території гаражного комплексу по 

вул. Калмикова, 44 «а» в м. Арциз; 

видалення одного сухого дерева (берест) чотирьох аварійних напівсухих 

дерева (вишня), обрізку сухих гілок чотирьох дерев (вишня) по вул. Калмикова біля 

багатоквартирного будинку № 32 в м. Арциз.  

2. Зобов’язати Комунальне підприємство «Благоустрій»: 

роботи проводити з дотриманням техніки безпеки та Правил утримання 

зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом 

Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства 

України від 10.04.2006 № 105; 

привести до належного санітарного стану територію на місці виконання робіт. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

Арцизького міського голови. 

 

 

Арцизький міський  голова                                        Сергій ПАРПУЛАНСЬКИЙ 

 

26 червня 2023 року 
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